
128 郷倉千靭 自筆書簡 堅山南風宛	
        2 通 ( 毛筆 29 行 ペン書 4枚 ) 各封付 昭和 10 年	
                                             28,000 円

127 郷倉千靭 自筆画稿・草稿 熊野（那智神瀧）	
        雑誌「旅」より ペン書 400 字 1 枚完 紙本 墨 サイン 
      薄シミ 9 × 13 12.5 × 15 軸装 箱	      45,000 円

130 幸田文 
     自筆草稿 清方が描く女の美（仮題）	
        鉛筆 400 字 2 枚完	 15,000 円

131 今日出海 
    自筆草稿 生きる人	
        ペン書 200 字 7 枚完 ※
      川端康成ノーベル賞受賞

      式の同行記	 8,000 円

129 今東光 自筆草稿 川端康成の生年像
        ペン書 400 字 4 枚完 ※直木賞作家	
                             50,000 円
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こ (KO)

126 合田佐和子 自筆画 愚者の金	
        キャンバス 油彩 サイン NISHIMURA GALLERY シール 
      40.7 × 31.7（F6 号） 昭和 50 年（1975） 額装 

                                   500,000 円
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こ～さ (KO ～ SA)

133 斎藤清 HANIWA	
        木版 限 100 サイン マージン上・
      左端テープ跡 52 × 38 昭和 33 年

     （1958） 	      50,000 円

132 斎藤清 GATE KAMAKURA（F）	
       木版 雲母摺 限 80 サイン マージン端部テープ跡 37.5
     × 53 昭和 48 年（1973）	        150,000 円

134 麴谷宏 Y1-A	
       セリグラフ 限 5 サイン 27 × 37.2 
      昭和 56 年（1981） 額装（少傷ミ）	

                      25,000 円

135 近藤浩一路 木版画集 川柳漫画	
        8 枚 川柳：井上剣花坊 22.5 × 16.5 帙 川柳漫画刊行会 昭和 5年（1930）  	
                                                            50,000 円

136 酒井三良 自筆書簡 堅山南風宛	
        全 7通（6通は本郷西方・1通は宮城県青根温泉より） 毛筆 封付 
     昭和 9-11 年 ※横山大観の言で伸々会脱会・雅叙園の件等、内容良。	

                                                       200,000 円
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さ～し (SA ～ SHI)

141 佐藤暢男銅版画小品集（1）	
     全 3枚：夏休みに勉強し過ぎた魚／人参の花／てんと虫 
      限 100 サイン マージン少シミ 4.5 × 5.5-11.5 × 8.5 

      昭和 43 年（1968） 	                    12,000 円

140 佐藤暢男 ミニヨン版画愛好会頒布作品	
        銅版 5 枚（聖観音像：19.5 × 15.3 ／いとひきまいまい
     （2）：9.8 × 18.5 ／ひやしんす：7× 8.5 ／蝶といふ名前の
      ワイン：12.7 × 9.7 ／布地の上の苺：12 × 17.7） 限
      101-120 サイン 帙 自筆書簡付 平成 9-13 年（1997-2001）	

                                        38,000 円

139 ポール・ジャクレー	 宵の花	
        木版 サイン 洋服部分に薄い少点シミ 39.3 × 29.8 
      昭和 16 年（1941）	        160,000 円

137 ポール・ジャクレー	 初恋	
       木版 雲母摺 限 300 サイン 30 × 39.5 昭和 12 年（1937）	
                                                400,000 円

138 定方塊石 飛鳥山の櫻と富士	
        木版 オリジナル台紙（傷ミ） 27 × 35.5 
      昭和初期頃	            25,000 円
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し～そ (SHI ～ SO)

143 志村立美 自筆画稿	
        4 枚（2枚組含） 紙 彩色 少シミ サイン（1枚サイン無） 24.5 × 18.5・19.3 × 17 
     大衆雑誌ラッキーより 昭和 23-24 年頃（C1947-49）	              80,000 円

145 志村立美 自筆画稿 
    角田喜久雄「恋慕奉行」	
       紙 ペン 墨 サイン 16 × 20.7
                      10,000円

144 志村立美 自筆画稿 白井喬二「雪麿一本刀」	
        2 枚 ペン 墨 サイン 少汚レ 16.5 × 22 16.5 × 21.3	
                                           20,000 円

142 志村立美 
     自筆画稿 山手樹一郎「素人日和」	
        紙 ペン 墨 サイン 17 × 22.8	
                        25,000 円

146 清水多嘉示	 自筆色紙	
        紙本 彩色 サイン シミ 
     ※彫刻家 長野生

    （1897-1981）	8,000 円

147 関野準一郎	 私刊版画本第二 幽霊の書	
      自摺版 50 部 毛筆署名入 15.7 × 12.8 昭和 25 年（1950）	
                                            40,000 円

150  芹沢光治良 自筆草稿 
     国際ペン大会の頃	
        ペン書 200 字 7 枚完 ※国際
      ペン大会の川端康成	

                  50,000 円

151 芹沢銈介 自筆板絵 おそれを
    しらぬどんきほうて	
       彩色 裏面に印譜 9.5 × 12.2       
                         30,000 円 

149 即中斎 自筆色紙	
       紙本 毛筆 彩色 サイン 少シミ 
     ※茶道表千家十三世家元	

                        65,000 円

148 曽宮一念 東京回顧	
        限 100 自筆画 1枚（サイン） 革装 帙（背ヤケ） 創文社 
     昭和 42 年（1967）	                     28,000 円
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た (TA)

152 竹久夢二 たそやあんど木版画挿絵	
         9 枚 1 枚少シミ 15 × 10.5（紙寸） 
     大正 8年（1919）	 120,000 円

158 竹久夢二 絵入小唄集三味線草	
        重版 木版挿絵 7枚 見返し記名 本の背を帙に貼付 
      帙傷ミ 新潮社 大正 5年（1916）	 65,000 円

157 竹久夢二 夢二抒情画選集（上）	
        初版 木版 2枚 経年ヤケ 箱（傷ミ・背一部欠損） 
     ※本は良好 寶文館 昭和 2年（1927）	 30,000 円

155 竹久夢二 愛の総勘定	
        木版 婦人グラフより
     24.5 × 11 大正 13 年
    （1924）	    

             25,000 円

154 竹久夢二 夢二画集花の巻表紙・挿絵	
        表紙印刷 木版挿絵 5枚 経年シミ 15.3 × 11.6 
      明治 43 年（1910）	       30,000 円

156 立野信之 自筆草稿 川端さんの人柄
        ペン書 400 字 4 枚完 ※直木賞作家	
                               20,000 円

153 アントニ・タピエス	
     Esperit catala（Ⅰ）	
         銅版 限 75 サイン レゾネ№ 391 44 × 63 
      1974 年 額装	                   200,000 円
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武井武雄 (TAKEI,Takeo)



武井武雄 (TAKEI,Takeo)
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159  武井武雄 刊本作品 刊本作品箱 完揃	
        全 139 冊 限 150-500（号により異なる） 署名入 刊本作品箱 21 点（第 1-20 号・番外保存箱） 昭和 10-57 年（1935-82） 
     ※武井武雄 童画・版画家 長野県諏訪生（1894-1983）：大正 8年、現東京藝術大学洋画科卒業後、研究科にエッチングの基礎
     を学ぶ。また「赤い鳥」「コドモノクニ」など童謡・童画運動に参加。自画・自作の童話集を多数出版する。その中でも昭和
     10 年以降亡くなるまで続けた私刊本の豆本頒布（刊本作品）は、内外既往の印刷様式や新技法による絵・文字・箱等の造本技
     術で「本の宝石」とまで呼ばれる作品群になる。近年の童画人気と共に、百貨店・各地のギャラリー等でも展覧会が催される
     ほどにその作品人気と功績は再評価されている。今回のコレクションは、入手困難な第 1-3 号・番外保存箱を含む現存数僅か

     な完全セット。コンディションも良好。	                                                            5,000,000 円
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      た (TA)

163 高畠華宵 出世競争双六	
       少年倶楽部新年号附録 裏打 シワ 傷ミ 
     52 × 76 大正 7年（1918）  35,000 円

 164 玉井徳太郎 
     修身参考偉人の幼年時代双六	
        セウガク二年生正月号附録 所々少切レ 
     54 × 78.7 小学館 昭和 10 年（1935）  	

                               5,000 円

160 木版画集 前の憲法 今の憲法	
     武井武雄木版装 全 12 名（浜晴介／松井啓良／江熙／小口作太郎／中村倉造他）
     木版手彩 全体に冠水シミ 和装本 岡谷市版 双燈社版画部会協同試作 増沢荘
     一郎旧蔵 25.8 × 19.5 昭和 22 年（1947） 別紙：双燈社の催し第一回の案内付 	

                                                                  100,000 円

161 武井武雄 ABC カルタ他	
        絵札・読札各 5枚揃い 未裁断 袋付
    （傷ミ） 増沢荘一郎旧蔵 愛育社 昭
     和 21 年（1946） 武井武雄編輯「童
     謡童画十五人選集」 傷ミ 壊レ 一部
     書入レ シミ 鈴木仁成堂書店 昭和16

     年（1941）	        60,000 円

162 武井武雄 自筆書簡・葉書	
        書簡 2通 ペン書 2 枚・3枚 各封付 
     葉書 19 通（5通は印刷・刊本作品案
     内） ペン書 増沢荘一郎宛	    

                            30,000 円
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 つ～て (TSU ～ TE)

165 土屋鴎涯 自筆画帖 放屁之功 浮雲之富	
       見開き 35 図 紙 墨 彩色 24.2 × 16.6 大正頃	
                                           50,000 円

166 土屋鴎涯 自筆画帖 生意気小僧 桃太郎	
        見開き 36 図 紙 墨 彩色 24.2 × 16.6 大正頃	
                                           60,000 円

土屋鴎涯 画家 山形生（1867-1938）：本名は正太郎。生涯師をもたず、勤務のかたわら文人や著名人ら
と交わり、画人としての才能を伸ばす。その画風は、軽妙な鳥羽絵風の戯画である。

167 土屋光逸 浅草観音堂	
        木版 土井版 ヤケ マージン
      少点シミ 36.5 × 24 昭和 8

      年（1933）	 35,000 円

168 勅使河原蒼風	
    自筆色紙 	
     紙本 毛筆 印譜 33 × 24	

              25,000 円

170 勅使河原蒼風 自筆色紙 	
        紙本 毛筆 サイン 印譜 24 × 33	
                        20,000 円

169 勅使河原蒼風 自筆色紙 	
        金紙 毛筆 印譜 共帙（少傷ミ）24 × 33      45,000 円

171 勅使河原蒼風	
    自筆色紙 	
       紙本 毛筆 印譜	
           15,000 円

172 勅使河原蒼風 自筆色紙 
     金紙 毛筆 印譜 24 × 33

　　　　　　　　　　　　30,000 円

173 勅使河原蒼風 
    自筆色紙 萩原朔太郎の言
       紙本 毛筆 印譜 24 × 33	                  
                      30,000 円

174 勅使河原蒼風
    自筆色紙 遠州の言	
       紙本 毛筆 印譜 24 × 33	                   
                      25,000 円

175 勅使河原蒼風 自筆色紙 	
        紙本 毛筆 印譜 端部極薄いヤケ
　　　24 × 33           20,000 円
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て～な (TE ～ NA)

176 天明屋尚 自筆画稿 我が輩は猫である（下図）	
        紙 鉛筆 共シール 38 × 28 額装	
                                  180,000 円

177 天明屋尚 自筆画稿 幽霊図（下図）	
        紙 鉛筆 共シール 37.5 × 29 額装	
                                   180,000 円

178 東郷青児 自筆色紙 婦人像	
        紙本 彩色 サイン 髪の部分に 1ヵ所極少薄い
     点シミ 額装	                  180,000 円

179 鳥居言人 雪	
        木版 限 300 酒井川口版 薄いヤケ 
      少シワ 点シミ 41 × 26.3 昭和

      4 年（1929）       85,000 円

181 中村岳陵 自筆葉書 堅山南風宛
        毛筆 12 行 肉筆絵入「堂ヶ島所見」 
     水墨 ※額装用に表裏剥がし 昭和

     10 年（1935）	        20,000 円

180 中村岳陵 自筆書簡 堅山南風宛	
        5 通 毛筆 封付 昭和 6-10 年 ※日本画家 静岡生（1890-1969）	 100,000 円


